

第三章 新聞剪輯



刑 事 偵 查
FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源 聯合報 A12 日期 96年5月9日

簽賭站月進30億 傳涉2球團

銀監一年 兵分50路破獲 建仔一出賽 下單就爆量

北港鎮代等多人涉案 中華職棒關切

本署
偵辦職棒
簽賭
集團案

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料	
資料來源	中國時報
日期	96年5月24日

海洛英藏在收音機內

走私新招 兩岸快遞毒品栽了

（記者陳志豪）海洛英藏在收音機內，被云林地檢署破獲。檢察官指出，兩名嫌犯是利用快遞服務，把海洛英藏在收音機內，由大陸寄往台灣，再由台中郵局轉寄到雲林，並在中華郵政的快遞櫃中交換。檢察官指出，這項快遞櫃偷渡毒品的手法，是前所未見。

據悉，兩名嫌犯是某公司業務員，姓林，今年32歲，籍貫福建，有大學學歷，現任公司經理；另一人姓陳，今年31歲，籍貫廣東，有高中學歷，現任公司副總經理。

檢察官指出，兩人都是第一次偷渡毒品，但都已準備好，並向同業朋友借來收音機，並在收音機內藏匿海洛英，並用膠帶封口，再由快遞公司送至郵局，並在中華郵政的快遞櫃中交換。

檢察官指出，林嫌在中華郵政工作的弟弟，也是同業朋友，並在弟弟的協助下，將海洛英藏在收音機內，由大陸郵局寄出，並在中華郵政的快遞櫃中交換。林嫌在中華郵政工作的弟弟，也是同業朋友，並在弟弟的協助下，將海洛英藏在收音機內，由大陸郵局寄出，並在中華郵政的快遞櫃中交換。

背景資料

本署破獲兩岸販毒集團

s BP provide safety

第四篇—雲檢剪影

333

第三章 新聞剪輯



第四篇——雲檢剪影

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源	聯合報 C2	日期	96年7月2日
------	--------	----	---------

假看診詐領健保費 遠170萬元

檢調串搜查8家診所 帶回14人，包括5名老軍醫 許追查未到案診所負責人

假冒健保局員工 詐財

本署偵辦詐領健保費案

nikko am

桃花心木下的回眸

第四篇—雲檢剪影

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源	自由時報	日期	96年8月6日
------	------	----	---------

**違法棄土場案 審理5年多
前土庫鎮長吳欽棋 檢求無期刑**

〔記者李春芽／虎尾報導〕雲林地方法院前土庫鎮長吳欽棋，現任縣議會議員吳欽棋，現任縣議會副議長吳欽棋等10人，涉嫌違法棄置棄土場，被檢方控告棄置棄土場，一審審理3年多。昨日開庭終結，檢方求處無期徒刑並科罰金十萬元，檢方指出，吳欽棋在1991年擔任土庫鎮長期間，擅自將土場定義為非農地，並指派工程師劉慶志、林士強監督，主導性全名草樹標作庭上交代都首肯，檢方並認，檢方建議將改世經里洲，提出無期徒刑的量刑，合議庭則認為，吳欽棋10年徒刑，比宋聯輝輕微，不過，當庭尚未即時宣判。吳欽棋說：我真有這樣的大悲劇嗎？

吳欽棋，10年間開土石場者正台灣歷屆任縣議員的沈昭耀時任土庫鎮長的長官與接續，尤須商討本不加蓋土壤遺失，只能說被檢方指稱為不扭棄土場產生突變，檢承認為不扭棄土場產生而引起生態災，檢舉並原本羽標識出棄置。

**本署
偵辦前土庫鎮
長違法棄土案**

**says BP
to provide
for safety**



臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料
資料來源：聯合報
日期：96年7月20日

雲林查獲斃死牛 流入市面

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料
資料來源：自由時報(A12 版)
日期：97年1月29日

雲林查獲二千公斤斃死豬

本署查獲斃死牛、斃死豬案

TIMES
to Listen
Page 2

Baker says BP failed to provide safety

Background

What's new in Japan

nikko am

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：中國時報(C3版)、臺灣新生報
日期：97年1月1日

雲檢速偵速結賄選案

表明查賄決心 起訴三涉嫌人



檢察署之長奉達吉昨上午辦理檢以主導
司法機關審理客運法的調查此平度犯賄
之案。

(記者劉惠玲攝)

**本屆立委選舉第一起
私校教師涉買票 閃電起訴**

王麗娟／資料整理

繼地檢署上月廿八日晚間宣佈私立中學教師向立委候選人買票賄選，昨日再傳公案，成大本次立委選舉第一件被告的醜聞。檢察署那麼副署長，指因這件王後寅案明顯加害，威脅以上10年以上下獄，呼籲捐向立委買票。

首犯是成江姓男子，去年，以桂冠育兒

尚國誠，原本立委候選人，被
地檢署指控在地檢署，他被檢調處檢控行
賄選，在4/6公職比選競選議會上有2千5百
元，其中1千元準備現金。

嫌犯楊姓李姓男子交給他5千元，他交給
楊姓及許姓議員2千元，並給候選人夏麗性選
民各500元，還有1千元準備現金，由於原失誠
坦承不諱，檢察官即依賄選罪，追捕到候選

案的同日有時，劉總理將總理白前，領略其
詳情並促請研討。

地檢署指出，據經法院正確，檢察社管某
的兩實加害，該判處刑件，還可斟酌自首減
刑以上才可予以緩合，呼籲應既不要以身
試法，也請要社會去才會瞭解，以圖正義
，真正達到的圖書所用的效能。

本署偵破立委候選人賄選案



nikko am



第四篇—雲檢剪影





第四篇——雲檢剪影

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：聯合報(A4 版) | 日期：97 年 1 月 2 日

里長收押 雲林爆賄選 垃圾桶搜出現金

（本報記者林曉雲／雲林報導）

今年 1 月 1 日，雲林縣議會舉行第 11 屆第 1 期定期會，會期 16 天。在開幕典禮上，議員們齊聚一堂，喜氣洋洋。然而，就在開幕後僅數小時，一場政治風暴卻突然席捲全縣，令人大吃一驚。

據瞭解，這起事件的導火線是某位里長被控收賄選舉。檢方在調查中發現，該里長在選舉期間，多次向支持他的候選人提供現金，總額高達數十萬元新臺幣。檢方認定，這些行為已經構成選舉作弊罪，遂將該里長依法收押。

消息一出，立即引起了社會廣泛的關注和譴責。許多市民認為，這是一起典型的官商勾結、違背公職道德的行為，嚴重損害了政府形象。而一些支持該里長的選民則表示，他們會繼續支持他，因為他一直以來都是個勤奮工作、誠實可信的好公務員。

目前，這起案件正在進一步調查之中。檢方希望通過嚴厲打擊選舉作弊，維護選舉的公平公正，還給人民一個清潔的政治環境。

（完）

本署查獲立委候選人賄選案並收押里長

nikko am

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：自由時報(A5版) | 日期：97年1月2日

雲林賄聞 起訴10人



坦承買票 斗南大里長收押

本署偵辦立委候選人
賄選案並收押里長

says BP
to provide
for safety

Background

What's new in Japan

nikko am



第四篇—雲檢剪影





第四篇—雲檢剪影

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料
資料來源：聯合報(A3版) 日期：97年1月3日

史上最大賄選 斗六1400人涉案

雲林檢調大動作查扣名冊 第一波帶回30名里鄉長、村頭
鎮西里「半個里被賣了」 指向同一候選人

查扣賄選冊
云林检调院检方在侦办云林县斗六市镇西里长选举案时，发现该里长的选票中有许多可疑之处，因此进行调查。调查结果显示，该里长在选举过程中存在严重的贿选行为，涉及人数众多。检调院已将相关证据固定，并依法予以处理。

本署查獲
大規模
賄選案

nikko am

桃花心木下的回眸

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：中國時報(A10版) | 日期：97年3月15日

本署破獲總統大選賭盤案

臺灣雲林地方法院檢察署

中國時報(A10版)

97年3月15日

de
ty

nikko am

第四篇—雲檢剪影

桃花心木下的回眸



第四篇—雲檢剪影

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：聯合報(C2 版) | 日期：97 年 4 月 13 日

總統大選簽賭案 31 人起訴

【記者蔡維東／北縣報導】聯
辦員林志成及北縣美濃品口前競
選總部總幹事呂明賢、口頭鄉代
表會正副主委三張華、李明奇等
人，總統大選簽賭案經審閱後，
北縣檢警局檢察官呂明賢、陳士榮
、朱慶華、朱慶華共 6 人，依違反選
舉法、賭博罪起訴，分別判刑 4 年
；餘 26 名被告的賭博罪起訴判
8 月 11 日。

檢方指出，2 月間呂明賢在高
雄和朱慶華談些大選動向，兩人
對開票率參照數之差，各持不同
看法，於是決定下賭注。呂將下
注情況告訴擔任長昌口頭鄉總
幹事的朱慶華，朱慶華並對呂明賢說：「
如果我贏了，你請我吃飯；如果我
輸了，你請我吃飯。」朱慶華答應
之後，朱慶華依約請呂明賢吃飯，
朱慶華並對呂明賢說：「我贏了，
你請我吃飯；我輸了，你請我吃
飯。」朱慶華共 6 人，依違反選
舉法、賭博罪起訴，分別判刑 4 年
；餘 26 名被告的賭博罪起訴判
8 月 11 日。

檢察官說，呂明賢及朱慶華說中
各賭約 2.5% 利金。

以朴有天、王國強子何焯華、
翁自任擔任客審期，試驗監造連
，並查扣名錄、提款單、收銀書
及近 20 多萬鈔票，多名證人供述
，被點足以影響選舉投票率向，
檢察官偵辦兩項，佐證民進黨涉
及賭博罪起訴。

檢察官並對呂明賢求刑 4
年；朱慶華、王國強、李明奇、
朱慶華求刑 3 年；朱慶華、李明奇
、朱慶華求刑 1 年；其餘 23 名嫌
犯均求刑 8 月。

C2

本署偵辦總統大選簽賭案



第四篇—雲檢剪影

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：中國時報(A12版) | 日期：97年4月19日

檢方：惡性重大 豈無悔意

（本報訊）檢察署指出，張輝元涉賄選案，係因當初不滿審酌結果，才對檢察官提出抗辯，並非因為對檢察官不滿，才故意不回應。檢察官說，張輝元在庭上對檢察官說：「我沒有說過，我沒有說過，我沒有說過。」這三句話，就是他對檢察官的抗辯，也是他對檢察官的不滿。

檢舉事件細述

十八人依附焉，罔智犯法

（本報訊）檢察署指出，張輝元涉賄選案，係因當初不滿審酌結果，才對檢察官提出抗辯，並非因為對檢察官不滿，才故意不回應。檢察官說，張輝元在庭上對檢察官說：「我沒有說過，我沒有說過，我沒有說過。」這三句話，就是他對檢察官的抗辯，也是他對檢察官的不滿。

張輝元涉賄選 檢求重判30年

（本報訊）檢察署起訴雲林水利會長張輝元涉賄選案。

nikko am

桃花心木下的回眸

第四篇——雲檢剪影



FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源 中國時報(C2 版) | 日期 97 年 5 月 16 日

抽水站弊案前口湖鄉長王茂三求刑無期

據報載／通稿報導
前口湖鄉長王茂三為了謀取20萬元獎金，涉嫌有故意濫用職權犯賄賂不當工程款項，並指派人送與村長林朝陽和中工程公司林朝慶，以博帶頭並結連線。爆料指她是在十五日調查開始，於此之前已經向鄉長林朝陽請辭，並舉出證據，所得獎金100萬元。

王茂三約九十二年二月擔任口湖鄉長期間，兩度向該局請領經費24萬元「口湖鄉下武裡中南里十段抽水工程」款，雖然已經請辭並提出辭呈，王茂三仍屢向立委、中共有關部門爭取獎勵，過後經中央同意恢復工程，四年六月辭職歸來。

據報載資本，王茂三原應大串項額20萬元

▲前口湖鄉長王茂三，因指派不當工程款項，並指派正副總工林朝陽、林朝慶及工程公司林朝慶，獲獎金20萬元，被求刑無期。

布告員：莊光昇次處職。
兩批工程底稿的李明輝告布告員處職並被解僱，追回2027萬九百元，原估計給付20%賞金回扣，李明輝王茂三拉開來物有所值回扣，扣除正反面的百分點數，宋納玉級賞金；投注機票號碼，又列出獎金20萬元。
由於這次工程底稿的李明輝，並非地區泡水問題計畫，李明輝民所向被調查並被起訴，乾坤變故問題，好在調查結果，王茂三涉事兩項皆無，被無公職行者，財科罰金1000萬元。

檢察官表示，王茂三因身基學，應該對奉丁薪水是之首，且處置無失本分的权力被剝奪，且因辭職枉法，量刑酌減，且沒錢一而極端的棄職，而且重大，有以下處置：

本署起訴前口湖鄉長抽水站弊案

nikko am

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：自由時報(B6版)、中國時報(A13版) | 日期：97年6月28日

中沙大橋沙堆的 愈補愈大洞

高公局補強工程爆弊 包商坑錢
潛堰未堆石塊「等於沒做」
盜採砂石「A走400車」

查盜採砂石 扯出偷工減料
中沙大橋潛堰緊急搶修工程爆弊

（記者李孟川／荷東報導）臺灣縣西檢警今日上午就斂量水庫中沙大橋下，發現斜坡崩落工程尚未動工。當天晚上22時廣大湖頭南岸崩塌倒壁，造成排水工程延工風波。昨天下午縣府派員赴中沙大橋旁觀看，承包商進行山腰處用以填土保溝的砂石，總重數千萬公噸的砂石。

本月25日台灣警方在海水保溝工程新設河床內，在建築工地拉上140張，並由家、財政主管等都赴，以立法強制要求。並採用大網分，並追蹤採挖力半日的駕駛人員，於忙易地實施，或一舉兩得逼迫110件作其證控砂石案，也將承認的中沙大橋防護工程落後工程，及市場工減料。

以美砂替代卵石填牆 犯起疑利

警方指出，中沙大橋斜坡崩落工程「沒有辦法以石代石」，背離工程規範。本月才完成的中沙大橋防護工程，原在堤上開鑿小洞石進行移動，但目前有向的現工，而西側則有開鑿卵石的現象，並稱這不是沒有做挖工，而是將卵石挖出，並由自己自付千萬元。

本署偵辦中沙大橋
補強工程弊案

nikko am



第四篇—雲檢剪影



桃花心木下的回眸

第四篇—雲檢剪影



EINLA NCLAT TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：自由時報(B2版)・聯合報(A13版) | 日期：97年7月1日

**保命光碟針要命
嘉市警疑集體收賄**

（記者吳宗憲、李靜宇／綜合報導）當時，檢警組員實人還未到任，即對名頭期說過和檢警上月逮捕黑商江某後遭店家指揮店中女服務員子也持刀砍，並向檢警提出抗議。檢警認為不審而二分月警被解雇並扣掉俸祿1個月薪。犯案原因還是「涉嫌色魔」。江利宏的母親江麗英，檢警則迴避行動，兩項資訊均找不着。

檢警組員實人說她可能懷孕才被辭退，但檢警卻說她因1次性光碟片、淫穢錄影帶14段，並一分为四被勒令待辦，處500元罰鍰，並於同年10月期間，每月仍處1萬元的扣俸祿，1個月薪加薪金，並被處禁足15天，並處以行政處分。江麗英及江麗華，共計得獎金1500元和罰金1500元。

護膚店被抄 咬巡佐收紅包

（記者吳宗憲、李靜宇／綜合報導）當時，檢警組員實人還未到任，即對名頭期說過和檢警上月逮捕黑商江某後遭店家指揮店中女服務員子也持刀砍，並向檢警提出抗議。檢警認為不審而二分月警被解雇並扣掉俸祿1個月薪。犯案原因還是「涉嫌色魔」。江利宏的母親江麗英，檢警則迴避行動，兩項資訊均找不着。

檢警組員實人說她可能懷孕才被辭退，但檢警卻說她因1次性光碟片、淫穢錄影帶14段，並一分为四被勒令待辦，處500元罰鍰，並於同年10月期間，每月仍處1萬元的扣俸祿，1個月薪加薪金，並被處禁足15天，並處以行政處分。江麗英及江麗華，共計得獎金1500元和罰金1500元。

本署查獲嘉義市警察涉嫌集體收賄案

（記者吳宗憲、李靜宇／綜合報導）當時，檢警組員實人還未到任，即對名頭期說過和檢警上月逮捕黑商江某後遭店家指揮店中女服務員子也持刀砍，並向檢警提出抗議。檢警認為不審而二分月警被解雇並扣掉俸祿1個月薪。犯案原因還是「涉嫌色魔」。江利宏的母親江麗英，檢警則迴避行動，兩項資訊均找不着。

檢警組員實人說她可能懷孕才被辭退，但檢警卻說她因1次性光碟片、淫穢錄影帶14段，並一分为四被勒令待辦，處500元罰鍰，並於同年10月期間，每月仍處1萬元的扣俸祿，1個月薪加薪金，並被處禁足15天，並處以行政處分。江麗英及江麗華，共計得獎金1500元和罰金1500元。

ys BP provide safety

Background

nikko am

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：聯合報(C2版)、中國時報(C3版) | 日期：97年7月3日

水林工程弊案 鄉長包商判刑

【聯合報訊／北葛特稿】小、中型工程，均在當時的農業社會
扮演着大眾經濟的命脉。昨天，
新東南「白手起家」的許茂順，
被雲林地方法院判處有期徒刑15
年，科罰金160萬元，並暫扣
監禁公權力1年；包商劉朝昇判
處有期徒刑12年4月，科罰金
100萬元；農業公權力1年；
劉朝昇1年、許茂順3年。涉工程
款項，農業公權力15年，劉朝昇
15年，許茂順15年。

許茂順說，他絕無串謀章焉。

涉貪 水林鄉長陳茂順判刑15年

【聯合報訊／北葛特稿】雲林縣水林鄉西螺里3年半辦理612水利工程，涉嫌濫用公權力坑害人民。云林檢察署依違反公權力濫用罪，科罰金500萬元。二日地方法院判決陳茂順15年徒刑，科罰160萬元罰金，並扣監禁公權力1年；劉朝昇160萬元罰金，並扣監禁10年，科罰100萬元；劉朝昇12年6月，科罰100萬元；許茂順12年4月，科罰100萬元罰金。並扣監禁1年，不適用。

陳茂順時任水林鄉西螺里里長，因檢舉會同上場，和許茂順一起被起訴。

本署偵辦水林鄉長
涉工程回扣案

nikko am



第四篇—雲檢剪影





犯罪 預防

FINANCIAL TIMES

Taiwan Provincial Court News

資料來源：自由時報
臺灣省檢察署
日期：74年7月4日

As BP provide safety

反賄選 五檢舉人獎金入袋

本署號召民眾參與
反賄選得獎金

雲地檢署查緝小組 揭牌

（記者林曉雲／攝影）

云林地检署查緝小组于7月4日举行揭牌仪式，由云林地检署检察长陈国华主持，副检察长王志雄、主任检察官林正坚、主任检察官助理林志伟等出席。陈国华表示，查緝小组成立后，将针对选举舞弊行为进行深入调查，维护选民权益。

云林地检署查緝小组揭牌仪式

（记者林晓云／摄影）

nikko am

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源 中國時報 日期 96年8月28日

老師你觸法了嗎？

雲檢邢泰釗報你知

新嘉慶／斗南報導
學生在大課結下課一件事，說到底就是知識自由？據報紙所「追蹤勿解卦」，這學生的行為是張致中，老師答不應責任？因為老師的職務，教師自己的權利和義務如何？

雲林地檢署檢察官邢泰釗，廿七日在公審開中，小組長會議中，就關於這些問題的問答，引出的法律問題的討論「問題這樣子嘛：為甚麼，除了法庭之外，還有許多管道，這些，各位校長聽聽人神，表示「太冤枉了！」

邢泰釗說：「少老師雖有忠心，以為學生平等，但往往已的確是不公平。況且師長、學生和教師的權利與義務，存在冲突，以免造成抗爭。

邢泰釗指出：「老師的職務，其實是道德的，不是法律的；道德的責任，應該由老師自己負擔，不能將一項道德問題，扭曲沒有背離的法律原則而看不下。」

「老師有吸菸，可就吃了不賣當然！」大庭而公的場合會因為老師的道德問題，不過，老師有吸菸的問題，應該要從道德層面，給人了解清今，貴在人生教導。

荀子是半個思想家，他的學術，就是當時荀子當時，主編《公議》雜誌，內容廣泛，深諳經典，大愛好辭，「論為名存廢，在是非也和聖賢有共通也崇崇名人，進乎領先後退者，無能也。」

暢銷書

▲ 邢泰釗檢察長著作《教師法律手冊》廣受好評

本署邢檢察長著作「教師法律手冊」廣受好評

nikko am



第四篇—雲檢剪影



桃花心木下的回眸

第四篇—雲檢剪影



FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源	中國時報	日期	96年8月28日
------	------	----	----------

檢慰問被綁王姓學生 提供心理輔導

王姓學生被綁事件，檢察官在調查時發現，王姓學生有嚴重的心理問題，並有自殺的傾向。因此，檢察官決定為王姓學生提供心理輔導，並邀請了王姓學生的同學、老師和親友，一起為王姓學生提供支持。

本文在報導中，檢察官指出，王姓學生的心理問題，是因為他长期受到家庭暴力的影响，导致他产生了严重的心理问题。检方表示，希望社会各界能够关注王姓学生的心理健康，为他提供必要的帮助和支持。

**本署慰問被害人
並提供心理輔導**

**r says BP
to provide
s for safety**

Background

nikko am

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源	自由時報 中國時報	日期	96年9月19日
------	--------------	----	----------

A13 Date 2007-9-21 由 5 版

雲檢公開送紅包 邀老人反賄

本署
反賄選出奇招

反賄選 出奇招

▲雲林檢檢署反賄選出奇招，送給縣內老人票箱裡裝滿鈔票中，附上一張印有「一千萬元」的監視包裹，以及陳告函說明此意願。（圖文／黃坤誠）

ES

says BP
o provide
for safety

Background

nikko am



第四篇—雲檢剪影





FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源 中國時報 日期 96年10月16日

反賄選短片有創意 施茂林肯定

王培鳳／西門報導
云林地檢署昨天首度播放短片檢視公職人員工作、施政力道的宣傳短片，引領的觀看應當尊重、誠實和坦承，否則將更令合規性打上質疑，讓的確不好的議題人物出現。

短片將檢視切實而有趣的小說真實感，希望在強調要結合檢視、為監督、徹查系統的公私分明，分別在短片中點出公職人員的道德、行政及黨派背景的工作現況。

地檢署檢察官許中興接受訪問，內容強調民主、有小學出生及成長過程、施政理念、員工考勤率高、強化施文德林精神大學老師及教師、勤求形式上進、施茂林充滿熱忱，並

▲云林地檢署製作的宣傳短片，內容從公職人員的道德、行政及黨派背景的工作現況，到強調民主、有小學出生及成長過程、施政理念、員工考勤率高、強化施文德林精神大學老師及教師、勤求形式上進、施茂林充滿熱忱，並

施茂林說，收視率是否在「百萬」，首先要是否令人印象深刻的，它必須有「一定公信力在查證，否則是空想為招架不住，有浮誇發揚的管道，要仔細甄別，不能誤判他人意見。

其次要對內容有評價，若錯誤顯而正，一旦有問題指正，要採取具體、明確的改善。第三次強調監督，批判的質問和建議，發揮作用，「人本利潤取，堅持到底，志願有抱負」，這就是「檢討的問題點和進行」，但個人在不輕易有偏見。

施茂林表示，施茂林的開創性的理念和奉行理念，對推動不好的也是推進，首創的政策理念，首創的政策理念，一大羣的，反對的觀點等等，要成為家底的原則是先生提出的理念，以及現在的社會百姓。

ays BP
o provide
or safety

本署
自製
意反賄
選短
片

nikko am

桃花心木下的回眸

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源	聯合報	日期	96年1月5日
------	-----	----	---------

雲檢反賄秀 出動水牛利黑金

【聯合報記者／黃志鴻】
檢察署昨天在新竹舉辦「反賄選、斷黑金」宣導活動記者會，由檢察官陳志堅、林志芳和檢察官洪朝暉等出席，並頒發「聯合報」給出席的民衆，並肯定說：「聯合報是可貴的良心，一審中法員同人用『金鑑』，將奸情一五一清，這些忠信的公報文字，沒有半句假話！」
檢察官說，聯合報的水牛車，已經有十幾年的歷史了，從前檢察官們要到法院開庭，都是騎著水牛車，一路行駛在崎嶇的山路上，因此他們稱之為「牛車路」。當時檢察官們開車進去，常常會遇到一些農夫，把牛車趕到一旁，並對檢察官說：「檢察官，你不能這樣子開車進來，我們的牛車太重了，會把路壓壞的！」
檢察官答應他們：「我會慢慢的開過去。」
如今，聯合報已經有了自己的車子，但檢察官們還是會定期的開著牛車到法院去，而且他們會把牛車停在法院旁邊，讓檢察官們可以方便的進去開庭。

檢察官陳志堅說，聯合報的水牛車，已經有十幾年的歷史了，從前檢察官們要到法院開庭，都是騎著水牛車，一路行駛在崎嶇的山路上，因此他們稱之為「牛車路」。當時檢察官們開車進去，常常會遇到一些農夫，把牛車趕到一旁，並對檢察官說：「檢察官，你不能這樣子開車進來，我們的牛車太重了，會把路壓壞的！」
檢察官答應他們：「我會慢慢的開過去。」

檢察官陳志堅說，聯合報的水牛車，已經有十幾年的歷史了，從前檢察官們要到法院開庭，都是騎著水牛車，一路行駛在崎嶇的山路上，因此他們稱之為「牛車路」。當時檢察官們開車進去，常常會遇到一些農夫，把牛車趕到一旁，並對檢察官說：「檢察官，你不能這樣子開車進來，我們的牛車太重了，會把路壓壞的！」
檢察官陳志堅說，聯合報的水牛車，已經有十幾年的歷史了，從前檢察官們要到法院開庭，都是騎著水牛車，一路行駛在崎嶇的山路上，因此他們稱之為「牛車路」。當時檢察官們開車進去，常常會遇到一些農夫，把牛車趕到一旁，並對檢察官說：「檢察官，你不能這樣子開車進來，我們的牛車太重了，會把路壓壞的！」

聯合報社長林春利（左起）和檢察官洪朝暉、林志芳及陳志堅，將牛車拉至法官庭前。

記者蔡淑玲

s BP provide safety

本署舉辦反賄選、斷黑金活動



第四篇—雲檢剪影





第四篇——雲檢剪影

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料
資料來源：臺灣時事報 日期：96年12月9日

淨化選舉 雲林宣示 反賄選，斷黑金

檢警調及縣府在北港朝天宮廣場宣導
表達推動公平、正義、乾淨選舉決心

（記者黎曉暉攝）

本署宣誓淨化選舉決心

says BP to provide for safety

Background

nikko am

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：自由時報 日期：96年1月9日

雲縣立委參選人 誓言反賄選

七人宣誓反賄選

本署舉辦候選人
反賄選宣誓活動

says BP
to provide
for safety

Background

nikko am



第四篇—雲檢剪影





第四篇——雲檢剪影

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源：中國時報 日期：96年12月7日

**媽祖見證
選將集體宣誓不買黑金**

王培忠／臺灣報導
云林地檢署檢察官劉國輝主持研習研討會，六位在民進黨縣委會失敗的候選人，説將財帛獻給媽祖，宣誓休戰。這些候選人原本各競逐議員或立委，部分參選人辭退，另由參選人接替，結果民進黨落敗。

地檢署以反黑金為主軸研討會反黑金宣誓，結合南瀛文化文教基金會舉辦研討會，再接連兩場，宣誓研討會，以及選前的說明會、唱紅歌活動，弘揚道德正氣，鼓勵選民投票率高，並呼籲候選人切實履行競選諾言，維持良好的選舉氛圍。

以黑金立項的兩位立委候選人，千鈞重，難說片言半語，但科舉場景猶新，西施爭寵的劇情，令人曉得。

劉國輝指出，執政黨民進黨在這次選舉中落敗，是因為沒有做好「選民服務」，沒有發揮好「選民參與」，讓選民對政治失望，失去支持。

劉國輝說，民進黨在這次選舉中落敗，是因為沒有發揮好「選民參與」，讓選民對政治失望，失去支持。

劉國輝說，民進黨在這次選舉中落敗，是因為沒有發揮好「選民參與」，讓選民對政治失望，失去支持。

劉國輝說，民進黨在這次選舉中落敗，是因為沒有發揮好「選民參與」，讓選民對政治失望，失去支持。

劉國輝說，民進黨在這次選舉中落敗，是因為沒有發揮好「選民參與」，讓選民對政治失望，失去支持。

**says BP
to provide
for safety**

Background

**本署舉辦反賄選斷黑金反賄
選嘉年華會**

nikko am

爲 民 服 務

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源 諸會報 日期 96年7月14日

雲檢愛心老花眼鏡 也有人偷?

便民措施推行多日 誓言肯定
檢察長:「失窃率如此高 代表有需求 更應全面放送」

放老花眼鏡 地檢署好貼心

says BP
to provide
for safety

Background

nikko am

本署便民措施



第四篇—雲檢剪影





第四篇—雲檢剪影

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料
資料來源 中國時報 日期 96年7月23日

雲法院辦跳蚤市場 義賣助學

虎尾愛心行善會 下月開先例

由立委、經理人、律師、法官和成員們所組成的「虎尾愛心行善會」，7月中成立，不收人捐，由成員們捐出錢款，並在7月底前捐出第一筆。下月起首度舉辦，在法院旁邊的「虎市場」，採取招標方式募款，並定期開會。

法院登高一呼 同仁共襄盛舉

虎尾地方法院，為了慶祝開幕，特地邀請各路精英，同慶開幕大典，開跑了。人事科科長、行政科科長、心臟科主任、頭頸科主任……。出席開幕人是羅田，「票500元1000元，現已開跑的700多，主動者各表打聽」。

法院、律師界和商商界，大多數人踴躍支持，不收，律師、他們在法院的辦公室千萬歡迎，開鑼鼓，到底社會上出現這樣的社會嗎？這種國際化的社會問題。

羅田在的轉辦百老匯的電影，我忍不住笑得，希望它能給人以啟發，給我們一些，千萬首音樂已經見到的開幕禮，沒想到律師和商，雖然還有愛心山脈，工作這麼多年來，也風口大進。

**本署與
雲林地
院舉辦
愛心義
賣活動**



nikko am

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源 聯合報 日期 96年8月4日

雲檢親子日
體驗當法官

【記者蔡麗娟／虎尾報導】雲林地檢署愛心電影院首映，讓小朋友除了觀賞電影，也穿上法袍體驗當法官滋味。雲林地檢署昨天首辦的親子日，讓地檢署儼然成為兒童樂園，充滿溫馨歡樂。

雲林地檢署特新設會議廳為電影院，昨天首映，刑事科贈送卡通彩球給小朋友作電影開幕式。「冰河歷險記」等戲碼推出，聲光音效不亞於電影院，讓小朋友盡情觀賞。

地檢署還訂製多款小法袍，藍帶、紅帶、白帶法袍分別是法官與檢察官、律師工作服，小朋友穿上後，坐上法庭，感受當「法官」的經驗，望子成龍的家長還忙着拍照。

不過最強項為台灣福爾摩斯，是許多人心中的神探，昨天「台灣福爾摩斯」，法醫鄭寬寶與幾位檢察官，就辦案過程如何抽絲剝繭，再從屍體找答案，相驗、鑑識的科學辦案手法，像在說精彩的故事，讓孩子聽得入神。

本署舉辦親子日各項溫馨活動



第四篇—雲檢剪影



改善環境

FINANCIAL TIMES

臺灣雲林地方法院檢察署剪報資料

資料來源 聯合報 日期 96年8月21日

**法警室加裝視訊電視
雲檢首創**

【記者郭惠瑛／虎尾報導】「大人呀，我覺得這沒好沒歹，可憐的阿弟，他不會錯！」以前檢察官辦公室的廁所門有被扒光了，這種情形多數的時候只有檢察官自己知道，要能將英模獎狀大力揮舞起來，那地檢院的記者或檢察官拿人來說，可能會說：你丫還在那裡空喊哩！但檢察官對檢察官的說法，以幽默語氣來應對，說可憐，以幽默語氣來應對，說可憐。

【記者郭惠瑛／虎尾報導】「我改掉吸烟的习惯，不必再吸菸。」民衆上船，不論是船員、船人或是乘客，對於吸菸者而言，總會露出鄙夷之心，尤其對於帶領的成年人來說，經常會向周邊的成年人說道：請你停止吸菸吧！其實吧，真的的大門高開，並不難事，只能說外表廣告，肯定一早就是3~4個小時。

檢察長何志明8月的任務，要到處訪視，包括臺灣大人（金門）、新竹地區、苗栗、屏（東）南嶼鄉村，這些地點中何志明說：要走訪的距離數百公里以上，約可抵過萬里長城的距離，同時會到行政院與各部會，以及不必再三查詢，或諮詢外縣市府機關，並且正與12家工廠簽下各項契約。

檢察長何志明在訪視後回想起以前的電視，真真非可謂新的啟

Background

本署法警室
首創加裝視訊電視

KKO am



第四篇—雲檢剪影

